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Kak nonyuymTtb KagacTpoBbii NiaH Tepputopun?

Mopmatb 3anpoc Ha Nofy4yeHne KafacTpoBOro nnaHa TeppUTOPUN MOXHO NINYHO B
MHOrOgpyHKLIMOHaNnbHOM ueHTpe (M®PLL), noyToi nmbo anekTPoHHbIM Cnocobom.
3akoHopoaTenbCTBOM NpPeaycMoTpeHo He Bonee 3-x pabounx oHe Ha 06paboTky opraHoMm
pernctpauny 3anpoca Ha npenoctaeneHve ceeneHnin na EMPH. MNpwu nonaye 3anpoca yepes
ML, cpok Bbloa4m CBEAEHWI 3asBMTENIO YBENNYNTCS Ha 2 paboymx OHS. OTO Bpems
OTBOAMUTCS HA OTNPaBKY/MonyyYyeHne ceefeHnn Npu B3aMMoL4enCcTBUN C OpraHoM perncrpauuu.
Monyy4nTb KapacTpPOBbIf NAaH MOXHO B 6yMa>kHOM Unu 31eKTPpoHHOM Buae. Heobxoanmo
OTMETUTb, YTO 3NEKTPOHHbIE AOKYMEHTbI MOANUCHIBAIOTCS YCUNEHHON KBANN(ULNPOBAHHON
9NEKTPOHHOM NOANUCHIO YNOMHOMOYEHHOIO AOMXHOCTHOIO NULA opraHa peructpaunm npas u
MMEIOT Ty X€ IOPUIANYECKYIO CUNY, YTO U OOKYMEHT Ha ByMa>kHOM HOCUTENE.

JaHHasa ycnyra npegocrtasnseTcs Ha nnatHom ocHoBe. CTOMMOCTb MONyYeHUs CBeAeHNIA
ElPH B Buoe kagacTtpoBoro nnaHa B (popMe anekKTPOHHOro AOKYMEHTa Ans onu3n4eckoro
nuua coctasnset 300 py6., ans topuanyeckoro — 600 pyb., B popme ByMaxHOro LOKyMeHTa —
1500 1 4500 py6. COOTBETCTBEHHO.

Kapactposas nanata no PCO-AnaHus




